



Технологические решения для развития типографии

Осенью прошлого 2024 г. в краснодарской типографии «Квант», выпускающей высококачественную этикетку и гибкую упаковку, завершена установка современной 10-красочной узкорулонной флексографской машины DoWell SF производства китайской компании DoWell. Инсталляцию и ввод в эксплуатацию осуществили специалисты UPT Group, эксклюзивного представителя китайского производителя. Этот проект стал важным шагом в дальнейшем укреплении репутации UPT Group как надежного поставщика оборудования для печати и конвертинга.

Типография «Квант», основанная в 2018 г., уже стала одной из ведущих полиграфических компаний Юга России — это производство полного цикла с парком современного оборудования. Несмотря на молодой возраст, компания активно внедряет современные технологии и стремится расширять технологические возможности своего производства. Типография специализируется на производстве самоклеящихся этикеток и гибкой упаковки. В ее портфолио — этикетки для вина и алкоголя, для косметической продукции и бытовой химии с интересным дизайном и высокой степенью отделки. Как отмечают специалисты «Кванта», типография предлагает эксклюзивные решения для конкретных задач каждого заказчика.

Новые возможности

Установленная в типографии «Квант» флексомашина DoWell SF с шириной полотна 370 мм включает 10 печатных секций, оснащена модулями холодного тиснения фольгой, трафаретной печати, ротационной высечки и другими отделочными станциями. Эти возможности позволяют типографии выпускать этикеточную и упаковочную продукцию с высоким уровнем качества, производительностью и точностью.

Среди ключевых преимуществ машины DoWell SF — передовые технологии автоматической регулировки натяжения полотна



10-красочная флексографская машина DoWell SF

и точности приводеки, которые позволяют поддерживать стабильно высокое качество печати на протяжении всего тиража. Конструкция машины позволяет быстро и удобно переходить с одного тиража на другой, что особенно важно в условиях современного рынка — постоянного сокращения длины тиражей при увеличении разнообразия вариантов продукции.

Директор по производству типографии «Квант» Виталий Дворецких так прокомментировал новое приобретение: «Флексографская машина DoWell SF значительно расширяет наши производственные возможности. Высокая степень автоматизации и гибкость настройки позволяют быстрее реагировать на запросы клиентов и повышать качество нашей продукции. Мы благодарны команде UPT Group за профессиональный подход на всех этапах — от инсталляции оборудования до обучения нашего персонала».

Комплексная ответственность поставщика

Генеральный директор компании UPT Group Александр Шмидт подчеркнул значимость реализованно-



Модуль холодного фольгирования

Тщательно проверенное высокотехнологичное оборудование из Китая

С отзывчивой поддержкой местного партнера





Виталий Дворецких у новой флексографской машины

го в Краснодаре проекта: «Установка флексографской машины DoWell в типографии «Квант» — важный этап для обеих сторон. Мы рады, что типография получила мощный инструмент для повышения производительности. Технологии DoWell, которые мы предлагаем, помогают нашим клиентам оставаться конкурентоспособными в стремительно развивающейся отрасли».

UPT Group берет на себя полную ответственность за то, чтобы клиенты получали оборудование, которое полностью соответствует их запросам. Компания сопровождает проекты на всех этапах — от составления предложений и заключения контрактов до тщательного

тестирования оборудования на заводе производителя в Китае и последующего ввода его в эксплуатацию.

«Культурные различия между нашими странами и Китаем значительны, начиная от подходов к работе и заканчивая стандартами упаковки и отгрузки оборудования. Именно поэтому UPT Group выступает в роли «защитного барьера» для своих клиентов. Мы контролируем каждый этап, чтобы оборудование прибыло в полной комплектации, было установлено грамотно и быстро запущено в работу», — добавил А. Шмидт.

Сотрудничество выходит за рамки флексопечати

Партнерство UPT Group и типографии «Квант» не ограничивается поставкой флексографской машины. В январе 2025 г. компания поставила и установила в типографии инспекционное оборудование для продольной резки, перемотки и инспекции запечатанного рулонного материала. Этот шаг стал еще одним примером стремления UPT Group предоставлять клиентам комплексные решения, которые помогают развивать их бизнес.

В России и странах СНГ UPT Group зарекомендовала себя как поставщик надежного и качественного оборудования для печатной и упаковочной отраслей. Компания предлагает широкий ассортимент решений, включая флексопечатные машины, перемоточно-резальное и отделочное оборудование, системы УФ-отверждения, бессольвентные ламинаторы и многое другое. Работая на рынке стран СНГ, UPT Group сотрудничает с тщательно отобранными и протестированными производителями, такими как DoWell, IUUV, Raloyal и другие, предоставляя полный спектр услуг по установке и обслуживанию оборудования.

Благодаря вниманию к деталям, тщательному контролю качества и умению находить общий язык с представителями разных культур, UPT Group продолжает укреплять свою репутацию надежного партнера для предприятий, стремящихся расширить и модернизировать свои производственные процессы. ❖



Директор по производству типографии «Квант» Виталий Дворецких (слева) и генеральный директор UPT Group Александр Шмидт (справа) у новой флексографской машины